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    -  граждане, которые продали имущество (дом, квартиру, дачу, долю от имущества,
транспортное средство, земельный участок), при условии, что это имущество находилось
в Вашей собственности менее 3-х лет.   
    -  граждане, которые продали ценные бумаги;  

        
    -  граждане, которые получили доход от аренды жилых и нежилых помещений;  
    -  граждане, которые получили  в дар имущество от физических лиц;  
    -  граждане, получившие доходы от физических лиц по договорам
гражданско-правового характера (например, договорам найма: домработницы,
репетиторы, иные лица, которые оказывают услуги физическим лицам по содержанию
их личных домохозяйств);   
    -  предприниматели без образования юридического лица;  
    -  частнопрактикующие нотариусы;  
    -  адвокаты, учредившие адвокатский кабинет;  
    -  другие физические лица, которые в установленном законодательстве порядке
занимаются частной практикой;   
    -  граждане,  которые  получили доходы за пределами Российской Федерации;  
    -  физические лица, которые получили выигрыши, выплачиваемые  организаторами
лотерей, тотализаторов и других основанных на риске игр (в том числе с
использованием игровых автоматов), - исходя из сумм таких выигрышей;   
    -  граждане, которые получили доходы от реализации (погашения) долей  участия в
уставном капитале российских организаций, а также акций.   
    -  физические лица, получающие доходы в виде вознаграждения,  выплачиваемого
им как наследникам (правопреемникам) авторов произведений  науки, литературы,
искусства, а также авторов изобретений, полезных  моделей и промышленных образцов;
 
    -  физические лица, получающие другие доходы, при получении которых не был
удержан налог налоговыми агентами.   

  Прием деклараций по форме 3-НДФЛ и консультирование по вопросам заполнения
декларации  осуществляются по следующим адресам:  

г. Шахты ул.Шишкина 162, общественно-деловой центр «Город Будущего», зал №1;

  

р.п. Каменоломни, ул. Комсомольская 13, кабинет №101; р.п. Усть-Донецкий, ул.
Промышленная 3/3, кабинет №3.            Телефон для справок в городе Шахты: 25-45-38.

  

Отдел работы с налогоплательщиками.
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Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области.
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